
 
 

 
 

Iskolánk, a Szári Romhányi György Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola 

sikeresen pályázott az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Határtalanul 

programra és 1 823 040 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. Ennek segítségével 

hetedikes diákjaink három napot tölthettek el Szlovákiában.  

A kirándulást egy előkészítő óra előzte meg, mely során a gyerekek megismerkedtek az ország 

történelmével, földrajzával, azokkal a helyekkel, amelyeket kirándulásunk során 

meglátogattak.  

 

Kirándulás: 

1. nap: 

Első megállónk a Kékkő-i (Modrý Kameň) várkastély, melyben a Kultúrák és Játékok 

kiállítást tekintettük meg. A nap következő programja egy besztercebányai (Banská 

Bystrica) városséta volt. A városséta során megnéztük az Óratornyot, a városházát, a 

Thurzó házat, Mária-oszlopot (pestistorony), a Fekete obeliszket, valamint a 

várnegyedet IV. Béla szobrával. Selmecbánya (Banská Štiavnica) volt az utolsó 

megállónk. Városséta során megtekintettük a városházát, a Szent Katalin templomot, 

majd elsétáltunk a Szentháromság térre. Sétánkat a Paradicsom hegyre megszakítottuk 

egy kitérővel, így láthattuk hol tanult Petőfi és Mikszáth, Evangélikus líceum épületé. 

A Paradicsom hegyen megtekintettük az Óvárat. Busszal elhaladunk a Bányamúzeum, 

valamint a kálvária mellett is, de sajnos az időnkbe már nem fért bele ezek 

meglátogatása is, indulnunk kellett vissza a szállásra (Látky), ahol várt minket a meleg 

vacsora.  

2. nap: 

 E napunk során felkeressük a Dobsinai jégbarlangot, ami a Szlovák Paradicsom részét 

alkotja. Úton a barlang felé elhaladunk a Murány-i (Muráň) várszikla mellett. 

Következő állomásunk Betlér (Betliar), ahol az Andrássy vadászkastélyt keressük fel. 

Megálltunk Rozsnyón, ahol a gyerekek szlovák édességeket és vizeket vettek. Az idő 



szűke miatt és a Krasznahorka várának rekonstrukciója miatt, ezt a részét a programnak 

sajnos nem tudtuk teljesíteni. Utolsó megállónk Tornalja (Tornaľa) volt, ahol 

lehetőségünk nyílt találkozni három felvidéki vállalkozóval. Bene Viktor az IDEALX 

digitális reklámgyártó cég tulajdonosa. Viktor által ellátogattunk egy kis vállalkozáshoz, 

REGIOTEL. A cég. ahol betekintést nyerhettünk abba milyen nehézségei vannak 

felvidékiként versenybe szállni a nagy márka nevekkel, ami az internet szolgáltatást 

illeti. Napunk utolsó megállója Asztalos Bettinél volt, pontosabban a kávézójába, ahol 

a gyerekek elfogyaszthattak egy finom fagyit. Betti elmondta, mi volt az álma és azt is, 

hogyan nyitotta meg egyetem után a MADELENE COFE AND LOUGE-t, aminek már 

3 éve büszke tulaja.  

3. nap:  

Sajnos e napunkon nem kímélt minket az eső így redukáltuk a megállókat. Első 

megállónk Rimabánya (Rimavská Baňa) ékessége az az erődtemplom, mely 

freskóábrázolásai közül kiemelkedik a közel 10 méter hosszú Szent László legenda. 

Utunk végén ellátogatunk Rimaszombatba is (Rimavská Sobota). A Református 

Oktatási Központban a Tompa Mihály Református Gimnázium igazgató nőjével, 

valamint a Tercia (8. osztály) tanulóival találkoztunk. Az iskolalátogatás utánk 

elsétáltunk a Tompa-térre onnan pedig betértünk a Gömör-Kishonti Múzeumba, ahol 

megtekintettük a múzeum állandó kiállítását, de az épp aktuális Sisi kiállítást is. 

Várossétánk során körbejárjuk a főteret és tiszteletünket ejtettük az egykori 

megyeszékhely szülöttiet ábrázoló szobrok, emléktáblák előtt. Utunk utolsó pontja egy 

park séta volt (Záhrada 1. mája).  

Az értékelő órákon megbeszélték a látottakat és újra csoportban dolgozva készítették el 

plakátjaikat, majd számoltak be élményeinkről az itthon maradt kisebb iskolástársainknak. 

Utazásukat a Talabor 2007 utazásszervező- és Közvetítő Kft. szervezte. 

 

Köszönjük a lehetőséget Magyarország kormányának. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előkészítő óra: 









 
 
 
 
 
 
Kirándulás: 



















 









 
 
 
 
 
 
 
 
 
Értékelő óra: 











 


